Цели и задачи:
 Учреждение создано в целях эстетического, патриотического, нравственного воспитания населения; обеспечение свободного доступа к информации, библиотечного, справочно-библиотечного обслуживания для культурной, научной и образовательной деятельности граждан; удовлетворения общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, поддержке любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой  инициативы и социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха в результате его деятельности путем осуществления функций некоммерческого характера.                       
Основные виды деятельности:
· Создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, историко-краеведческим, природно-экологическим, культурно-бытовым, научно-техническим, коллекционно-собирательским и иным интересам, других клубных формирований;
· Проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
· Демонстрация кинофильмов и видеопрограмм,  в том числе в рамках смотров, конкурсов, фестивалей, организация досуга зрителей средствами кино;
· Проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;
· Организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;
· Создание благоприятных условий для неформального общения посетителей Учреждения. 
· Организация работы спортивно-оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, проведение физкультурно-массовых, спортивных мероприятий;
· Участие в культурной жизни района и области, организация и проведение районных фестивалей, смотров, конкурсов, участие творческих коллективов Учреждения в районных, зональных, областных, региональных, республиканских конкурсах, фестивалях;
· Библиотечная деятельность: комплектование фонда и хранение литературы; информационное и справочно-библиографическое обслуживание физических и юридических лиц, в том числе по договорам; массовая работа с читателями, взаимодействие с другими библиотеками, творческими союзами, общественными организациями, разработка и внедрение новых форм библиотечных услуг.
· Пропаганда культурной деятельности, привлечение посетителей, издательская и рекламно-информационная деятельность.
· Художественно-оформительская деятельность.
Учреждение не вправе осуществлять виды деятельности, не предусмотренные настоящим Уставом.

Виды деятельности приносящей доход: 
-  Организация школ, курсов, студии, кружков.
- Организация и проведение массовых мероприятий: концертные программы, тематические вечера, вечера отдыха, встречи с деятелями культуры, искусства, литературы, кино, театрализованные праздники, гражданские, семейные обряды и ритуалы, демонстрация кино-слайд-видеопрограмм, выставки-продажи произведений и изделий самодеятельных художников, мастеров декоративно-прикладного искусства, ярмарки народного творчества, лотереи и другие мероприятия, не предусмотренные планами работы.
-   Разработка сценариев.
-   Прокат аудио- и видеотехники, грампластинок, аудио и видеокассет с записями.
-   Копирование из книг и другой печатной продукции документов из фонда «Новокулындинского КДЦ» или материала заказчика.
-    Изготовление копий звукозаписей музыкальных произведений из фонотеки «Новокулындинского КДЦ» или пользователя.
-    Изготовление копий видеозаписей  из фонда «Новокулындинского КДЦ» или пользователя.
-    Продажа рекламных изданий о деятельности клубного учреждения.
- Оказание по социально-творческим  заказам, другим договорам с юридическими  и физическими лицами консультативно-методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий.
- Предоставление в рамках возможностей Учреждения платных услуг социально-культурного характера населению, с учетом его запросов и потребностей: прокат музыкальных инструментов, прокат сценических костюмов и реквизита, продажа репертуарно-методических материалов,  взимание пени за нарушение сроков  пользования имуществом, возмещение ущерба за их утерю и  порчу.
-  Киновидеопоказ.
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В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом Чистоозерного района, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области, нормативными правовыми актами муниципального образования Новокулындинского сельсовета Чистоозерного района, а также настоящим Уставом и локальными актами Учреждения.

