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Памятка правил безопасности

При завозе сена на придомовую территорию необходимо соблюдать следующие правила ПБ. Согласно требованиям ПБ, скирды (стога) грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 15 метров до линии электропередач, не менее 20 метров до дорог и не менее 50 метров до зданий и сооружений. 
Сено так же разрешается хранить в пристройках, выгороженных противопожарными перегородками из негорючего материала. Ответственность за ПБ жилых домов, гаражей, надворных построек , сена складированного на территории усадьбы несут их владельцы. 
Если возгорание все-таки произошло, вызовите противопожарную службу, примите меры по недопущению распространения огня.
С целью пресечения преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и на основании п.3 ст.29 Федерального закона РФ «О наркотических и психотропных веществах» № 3 ФЗ от 18.01.1998 г убедительно просим Вас провести работы по уничтожению дикорастущей конопли на принадлежащих Вам земельных участках.
Целью операции является выявления и уничтожение запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества или психотропные вещества. Речь, прежде всего, идет о маке и конопле. Нередко они растут в садах и огородах, на приусадебных участках. Как правило, семена наркосодержащих растений подсевают лица заинтересованные в их произрастании. Задача граждан своевременно их уничтожать на своих земельных участках, а не культивировать.
Культивирование означает возделывание наркосодержащих растений и включает в себя их посев и выращивание, а так же выведение новых сортов, повышение их урожайности, развитие устойчивости к неблагоприятным условиям, уход за дикорастущими растениями и т.д.
За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, предусмотрена ст.10.5.1 КоАП РФ. Данной статьей предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 4000 рублей или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц - от 100 тысяч до 300 тысяч рублей 
За непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, предусмотрена ст. 10.5 КоАП РФ. Данная статья влечет наложение административного штрафа на граждан от 1500 до 2000 рублей, на должностных лиц – от 3000 до 4000 рублей, на юридических лиц – от 30 тысяч до 40 тысяч рублей
Так же, за незаконное культивирование растений содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, предусмотрена уголовная ответственность по ст.231 УК РФ. Согласно данной статье уголовного кодекса виновный наказывается штрафом в размере от 300 000 рублей или размере заработной платы, либо обязательными работами, либо ограничением свободы до 2-х лет, либо лишением свободы на тот же срок и т.д.
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик – от них страдает общество в целом и, прежде всего – молодежь.
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