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Печатный орган МО Новокулындинского сельсовета
Чистоозерного района Новосибирской области
Выпуск №6 от 21.03.2019г.

Государственные инспектора по маломерным судам МЧС России предупреждают водителей автотранспорта о недопустимости выезда на весенний лед водоемов, риск провала техники очень высок. в Новосибирской области неоднократно происходили случаи провала людей и техники под  лёд, и не всегда трагедии удавалось избежать. Чаще всего они случаются  весной или осенью, когда толщина льда еще слишком мала или же в связи с таянием крепость льда не достаточна. Опаснее всего передвигаться по льду на транспортном средстве в весенний период. Именно в это время структура льда разрушается. Такой покров без труда проламывается под весом человека, не говоря об автомобиле. В основном на льду губит излишняя уверенность и вождение автомобиля в состоянии алкогольного опьянения. Даже опытные водители не застрахованы от коварных ледовых ловушек. Проваливание под лед происходит неожиданно и стремительно. За считанные секунды машина может оказаться подо льдом». Выезд на лед на автомобилях вне ледовых переправ – является нарушением законодательства. Нарушители могут быть привлечены к административной ответственности, любителям зимней рыбалки стоит воздержаться от выезда на лед на автомобилях!
Во-первых, это опасно для жизни, а во-вторых, может облегчить ваш кошелёк, ведь согласно закону, за выезд на лёд рядовой автолюбитель может быть оштрафован на сумму до 4,5 тысяч рублей.
Штраф за выезд на лед в неположенных местах может быть наложен за нарушение природоохранного законодательства и несоблюдение правил охраны жизни людей на водных объектах.
В первом случае автолюбитель рискует расстаться с суммой от 3 до 4,5 тысяч рублей, во втором – до 1тысячи рублей
Кого и на сколько могут оштрафовать?
В соответствии с пунктом 15 статьи 65 водного кодекса Российской Федерации водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии морей, рек, ручьёв, каналов, озёр, водохранилищ. На которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.
В границах водоохранных зон запрещены движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных), за исключением их движения и стоянки на дорогах и в оборудованных местах, имеющих твёрдое покрытие. Ответственность за нарушение данной нормы закона предусмотрена частью 1 статьи 8.42 КоАП РФ. Она предусматривает наказание за проезд частных автомобилей вне специально оборудованных переправ и дорог. Согласно ей на автолюбителей, проезжающих по замерзшим водоемам на личном транспорте может быть наложен административный штраф от 3000 до 4500 рублей; на должностных лиц - от 8 до 12 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 до 400 тысяч рублей.
Государственные инспектора по маломерным судам МЧС России Новосибирской области напоминают, что за нарушение правил безопасности на водных объектах областным законодательством предусмотрена административная ответственность.
В соответствии со ст. 4.8 Закона Новосибирской области от 14 февраля 2003 года № 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области» несоблюдение требований пункта 60 «Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области», утверждённых постановлением Правительства Новосибирской области от 10.11.2014 № 445-п является административным правонарушением, а именно, на водных объектах запрещается:
• выезд на лед транспортных средств вне ледовых переправ;
• выход на лед  в местах, где выставлены запрещающие знаки;
• выход на лед в периоды ледостава и освобождения ото льда.
Нарушение «Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новосибирской области» влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа:                                                                                                                              	на граждан в размере от 300 до 1000 рублей,                                                                        	на должностных лиц - от 1500 до 5000 рублей,                                                            	на юридических лиц - от 5 до 8 тысяч рублей.
Для предотвращения происшествий на водных объектах проводятся различные мероприятия профилактического характера, совместные патрулирования полиции, администраций МО и сотрудников ГИМС МЧС РФ по Новосибирской обл. особое внимание уделяется традиционным местам подледного рыбного лова.
 Уважаемые рыболовы!!! Пока создателем не придумана рыба, стоимость которой была бы равна или хотя бы приближалась к стоимости человеческой жизни. Если об этом постоянно помнить, наверняка удастся избежать многих неприятных случаев 

Памятка рыболовам о размерах и нормах вылова водных биоресурсов в Новосибирской области.
 Барабинский отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов и среды их обитания Верхнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству информирует о том, что пунктом 36.9.4. Правил рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 22.10.2014 № 402 (далее – Правила рыболовства), установлен минимальный размер добываемых (вылавливаемых) водных биоресурсов (промысловый размер)
Запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов, имеющих в свежем виде длину меньше (промысловый размер):
– судак в Новосибирском водохранилище 33 см;
– лещ в Новосибирском водохранилище 25 см;
– для иных водоемов Новосибирской области ограничений по размеру нет
– рак 9 см. – повсеместно
Запретные для добычи (вылова) виды водных биоресурсов:
осетр сибирский, таймень, ленок, хариус, нельма, муксун – повсеместно
Промысловый размер водных биоресурсов определяется в свежем виде:
 у рыб – путем измерения длины от вершины рыла (при закрытом рте) до основания средних лучей хвостового плавника;
у ракообразных – путем измерения тела от линии, соединяющей середину глаз, до окончания хвостовых пластин.
 
Добытые (выловленные) водные биоресурсы, имеющие длину меньше указанной, подлежат немедленному выпуску в естественную среду обитания с наименьшими повреждениями.
Пункт 36.9.5. Правил рыболовства устанавливает суточную норму добычи (вылова) водных биоресурсов (за исключением случая, если для таких водных биоресурсов установлен постоянный или временный запрет добычи (вылова) при осуществлении любительского рыболовства) для каждого гражданина при осуществлении любительского рыболовства в границах Новосибирской области: раки 2 кг, гаммарус 1 кг, хирономиды 0,1 кг,  суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов рыб составляет не более 10 кг или один экземпляр в случае, если его вес превышает 10 кг.
В случае превышения суммарной суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается. 
За нарушение вышеуказанных пунктов Правил рыболовства наступает административная ответственность, предусмотренная частью 2 статьи 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Кроме штрафа в счет возмещения ущерба нарушителю Правил рыболовства предъявляется иск в соответствии с таксами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 3 ноября 2018 г. № 1321 «Об утверждении такс для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам».
 К примеру, такса за 1 экземпляр независимо от размера и веса увеличена для:
сибирского осетра с 10 000 рублей до 160 456 рублей, 
стерляди с 420 рублей до 4 572 рублей, 
судака с 250 руб. до 3305 руб., 
пеляди, сазана, карпа, толстолобика и щуки с 250 рублей до 925 рублей , 
налима и  язя с 30 руб. до 500 руб., 
леща с 25 руб. до 500 руб.,  
плотвы, ельца, карася с 20 руб. до 250 руб., 
окуня с 17 руб. до 250 руб., 
рака с 42 руб. до 115 руб.,
другие виды пресноводных рыб с 20 руб. до 100 руб. и т.д. 
за 1 кг хирономид, гаммаруса, артемии, артемии (на стадии цист) с 334 руб. до 915 руб.
Согласно примечания: При исчислении ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам в запрещенные для осуществления рыболовства периоды и (или) в запрещенных для рыболовства районах, которые устанавливаются в соответствии с Федеральным законом «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», дополнительно к таксам, предусмотренным настоящим документом, учитывается 100 процентов таксы за экземпляр (килограмм) соответствующего вида (подвида),т.е в двойном размере.
За каждый килограмм икры осетровых рыб дополнительно к таксам, предусмотренным настоящим документом, учитывается 100 процентов таксы за экземпляр осетровых рыб соответствующего вида (подвида), а за каждый килограмм икры лососевых рыб 50 процентов таксы за экземпляр лососевых рыб соответствующего вида (подвида). 
Чтобы не стать нарушителем, нужно внимательно ознакомиться с правилами рыболовства в своем регионе, не нарушать законодательство и бережно относиться к природным богатствам
Некоторые сроки и виды запретных к вылову рыб могут существенно различаться в зависимости от региона. Удачной вам рыбалки.    
Если, находясь на водоёме, вы попали в беду, звоните по единому телефону всех спасательных служб 112.
Купинское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по НСО»
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